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Μία Κυριακή, όταν ελειτούργησε η Μονή, ήλθε από το Αυγόρου μία γυναίκα η οποία 
μας είπε ότι δε γνώριζε καν την ύπαρξη αυτής της Μονής. Μία νύκτα ήλθε ο Άγιος 
Γεώργιος στον ύπνο της και της εξήγησε πού είναι το μοναστήρι του, ότι είναι 
μετά τα Κελλιά και ότι έχει τρεις μοναχούς και την προέτρεψε να το επισκεφθεί.

Την ημέρα ακριβώς του Πάσχα, 14 Απριλίου 1996, αφού τελέσαμε τη λειτουργία 
της Αναστάσεως στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Κοντού στην οποία υπηρετήσαμε 
επί σειρά ετών, αναχωρούμε και ερχόμαστε στη Μονή Μαυροβουνίου. Το απόγευμα 
γίνεται η πρώτη ακολουθία. Ο Εσπερινός της Αγάπης ετελέσθη εν μέσω πολλών 
ιερέων και πιστών. Χαρακτηριστική ήταν η πρόρρηση του Γέροντα Ιακώβου 
Τσαλίκη σ΄ έναν αδελφό της Μονής Εκεί πού θα πάτε τώρα δεν έχει τίποτε, κάποτε 
είχε ένα μοναστήρι το οποίο απέθανε και θα κάμετε μία νεκρανάσταση, θα ‘ρχεται 
πολύς κόσμος και θα αναπαύεται».

Ο Γέρων Παΐσιος προέτρεψε τον ανωτέρω αδελφό να γίνει μοναχός στην Κύπρο. 
«Εκεί πού θα πας έχει έναν, θα γίνετε δύο. Θα ‘ρθει ακόμα ένας, θα γίνετε τρεις. 
Εσείς οι τρεις θα πάτε κάπου και θα κάμετε μία βάση πνευματική. Αυτές οι βάσεις 
θα διώξουν τις άλλες βάσεις. Το πρόβλημα της Κύπρου είναι πνευματικό και όχι 
πολιτικό και χρειάζονται πνευματικές αντιστάσεις».

Λίγο πρίν κοιμηθεί ο Γέροντας του ανέφερε ο ρηθείς αδελφός ότι οι εργασίες για 
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την ανασύσταση της Μονής έχουν αρχίσει. Τόση δε ήτο η χαρά του Γέροντα ώστε 
τον ευλόγησε και με τα δύο του χέρια και έκαμε χάμω σε μία πέτρα το σχέδιο πώς 
πρέπει να είναι η Μονή με τις δύο αυλές, έτσι πού και τον κόσμο να ωφελεί και 
τους μοναχούς νά αναπαύει.

Ένα σημαντικό γεγονός στα δύο χρόνια λειτουργίας της Μονής ήταν η εκλογή και 
η χειροτονία εις Μητροπολίτην Μόρφου του αδελφού της Μονής Αρχιμανδρίτη 
Νεοφύτου Μασούρα, στις 13 Σεπτεμβρίου 1998.

Η Ιερά Μονή Μαυροβουνίου από την ημέρα του Πάσχα του 1996 συνεχίζει την 
πορεία της. Σήμερα η αδελφότητα αποτελείται από πέντε πατέρες και ένα δόκιμο. 
Καθ΄ εκάστην τελείται η Θεία Λειτουργία και οι άλλες ιερές ακολουθίες. Η 
προσέλευση του κόσμου και ιδιαίτερα των νέων στις ακολουθίες και τη Θεία 
Λειτουργία είναι συγκινητική. Ένεκα του πολύ κόσμου την Κυριακή και της 
μικρότητας του χώρου, αποφασίζεται η ανέγερση νέου ναού, μοναστηριακού 
τύπου, διπλάσιας χωρητικότητας του υπάρχοντος. Προς το παρόν έγινε το σχέδιο 
και έχει τελειώσει η υπόγεια βάση, πού διαμορφώθηκε σε παρεκκλήσι αφιερωμένο 
στους Αγίους Πατέρες της Όπτινα.



Χειροτονία εις Χωρεπίσκοπον Αρσινόης της Πάφου του αρχιμ. Νεκταρίου Σπύρου αδελφού της Μονής

Ένα άλλο πρόσφατο σημαντικό γεγονός της Μονής ήταν η χειροτονία εις 
Χωρεπίσκοπον Αρσινόης, Πάφου, ενός δευτέρου αδελφού της Μονής, του 
Άρχιμανδρίτου Νεκταρίου Σπύρου στις 14 Σεπτεμβρίου του 2008.

Οι πατέρες της Μονής έχουν φυτέψει εκατοντάδες δέντρα και ιδιαίτερα φοινικιές 
και ελιές, έτσι πού το μοναστήρι να φαίνεται σαν μια όαση ελπίδας και ζωής μέσα 
στο κατάξηρο τοπίο πού το περιβάλλει.
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